



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте инженер управляющей компании признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка по неосторожности



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Сургут, признаны судом достаточными для вынесения приговора инженеру управляющей компании. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В апреле 2018 года в следственный отдел по городу Сургут обратились родители 8-летней девочки, сообщив, что их дочь, играя на детской площадке, получила тяжелые травмы в результате бездействия управляющей компании. В ходе проверки установлено, девочка, находясь на детской площадке возле своего дома, упала с мостика, соединяющего две игровые



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

конструкции, поскольку с одной стороны мостик не имел ограждения. Ребенок получил травму головы, перелом руки и другие телесные повреждения, повлекшие за собой тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что инженер управляющей компании, получив от руководства указание о незамедлительной организации восстановления утраченного ограждения, проявляя преступную небрежность, не организовал проведение этих работ на детском игровом комплексе, либо демонтаж перехода и его удаление с игровой площадки, что повлекло травмирование ребенка.

По уголовному делу вынесен обвинительный приговор с назначением подсудимому наказания в виде 1 года ограничения свободы.

Изображения



15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1373001>